
Звіт директора Теслугівського ліцею за 2020-2021 н.р. 

Впродовж 2020-2021 навчального року в школі навчалося 143 учні нашого 

мікрорайону, з трьох сіл здійснюється підвіз учнів шкільним автобусом. 

Планує навчатися у 2021-2022 навчальному році 143 учні. 

Педагогічний колектив складається з  26 вчителів: 

- 3 вчителі ІІ категорії 

- 5 вчителів І категорії 

- 18 вчителів вищої категорії з них: 

- старших вчителів -2 

- вчителів – методистів – 3. 

Організацію навчально - виховного процесу було забезпечено на академічному рівні та 

рівні стандарту. 

У 2020-2021н.р. на 100% забезпечено здобуття учнівською молоддю обов‟язкової 

повної загальної середньої освіти, на 100% забезпечено охоплення навчанням дітей 

шкільного віку. 

Планують навчатися: 

 у 10 класі – 13 учнів 

вступати у коледж -1 учень 

ПТУ – 4 учнів 

Випущено 5 учнів 11 класу. 

З них здали ЗНО – 1 учень. За результатами ЗНО вступили до вищого навчального 

закладу 4 рівня акредитації – 1 учень, ПТУ – 3 учні, ніду не навчається -1 учень. 

Цьогоріч  випускники 4,9,11 класів звільнені від ДПА. 

Тому наші випускники будуть здавали ЗНО і використовували свої результати лише 

для вступу у вищі навчальні заклади. 

 В перший клас зараховано 7 учнів. 

10 клас  обрали поглиблене вивчення української мови, 11 клас поглиблено вивчатиме 

надалі також українську мову. 

У минулому навчальному році на засіданнях педагогічної ради розглядалися питання 

освітнього характеру. 

В останні роки у школі склалася певна система роботи з обдарованими учнями, над 

удосконаленням якої педколектив постійно працює. 

В даному навчальному році у зв‟язку з карантинними обмеженнями всі олімпіади та 

конкурси були відмінені. 

Тому наші учні були лише активними учасниками та переможцями з Всеукраїнського 

конкурсу  природничих дисциплін «Геліантус», «Соняшник», та брали активну участь у  

Міжнародному конкурсі юних істориків «Лелека». Учні отримали золоті, бронзові та срібні 

сертифікати в усіх конкурсах. 

За підсумками 2020-2021н.р. у школі нараховується 11 відмінників. З них 5 учнів 4 

класу і 6 учнів 5-10 класів. 

З метою перевірки якості рівня знань, умінь і навичок учнів з базових дисциплін 

вчителями школи, дистанційно були проведенні підсумкові контрольні роботи. Результати 

свідчать про те, що переважна більшість учнів здобула необхідні програмові знання 

середнього та достатнього рівня, виявила свідоме розуміння вивченого матеріалу, 14,2% 

учнів написали контрольні роботи на високому рівні і 11,9% на низькому. 

         Атестація педпрацівників набула системного характеру. Так у ході атестації присвоєно 

кваліфікаційні категорії «Спеціаліст вищої категорії» Бондарець Лілії Андріївні – вчителю 

історії, Гогусь Алі Василівні – вчителю української мови, Гогусь Віктору Богдановичу – 

вчителю фізики. Підтверджено кваліфікаційні категорії  «Спеціаліст вищої категорії» 

Разкевичу Михайлу Мефодійовичу - вчителю хімії, Диксі Тамарі Іванівні – практичному 

психологу.  

Пріоритетними напрямками було обрано виконання основних виховних завдань школи, 

впровадження інноваційних виховних технологій та створення цілісної виховної системи у 

2020-2021н.р. 



Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та 

плани виховної роботи класних керівників. Приділялась належна увага методичній роботі 

класних керівників. З цією метою було організовано роботу методичного об‟єднання класних 

керівників. Головою методичного об‟єднання є Сова Людмила Дмитрівна впродовж І та ІI 

семестру були проведені  засідання методичного об‟єднання класних керівників. Частково з 

них проведено дистанційно. До найбільш ефективних технологій, що найкраще сприяють 

особистісному зростанню, слід віднести технології особистісно зорієнтованого навчання, що 

враховують особливості кожного учня й спрямовані на якомога повніше розкриття його 

потенціалу. Дані питання розглядалися на методичному об‟єднанні класних керівників. На 

початку року проведені моніторингові дослідження. Відстеживши діагностичні карти 

класних керівників, зроблено висновок, з яких питань вчителі потребують методичної 

допомоги, з яких можуть поділитися досвідом. Пріоритет віддано індивідуальній та груповій 

формам роботи творчого характеру: динамічним групам, консультаціям тощо. На засіданнях 

МО сплановано та розглянуто такі питання: «Рекомендації щодо планування виховної 

роботи», «Робота з класом: діагностика, прогнозування, планування», «Ознайомлення з 

новинками педагогічної літератури», «Здоров‟язберігаючі та здоров‟я формуючі технології у 

навчальному закладі». 

Питання виховної роботи розглядались і на адміністративних нарадах, на засіданні 

педагогічної ради №2 від 30.12.2020 року, №7 від 29.05.2021 року. 

Вибори органів учнівського самоврядування було проведено на початку вересня місяця. 

Обрали президентом школи Шаблія Назара, учня 9 класу і поновили роботу 5 міністерств, 

які допомагають вчителям у роботі. Учнівське сомоврядування в школі здійснюється шляхом 

залучення школярів до проведення загальношкільних заходів та свят, проведення рейдів. 

Оновлено базу даних учнів школи. 

Для безпеки навчання під час пандемії у кожному класі продемонстрували відеоматеріал 

«Правила перебування в школі під час пандемії COVID-19». 

Міністерство інформації продовжило випуск тематичних стінгазет. Напередодні Дня 

учителя   зробили скриньку, куди всі учні школи кидали побажання учителям. 

За наслідками аналізу встановлено, що питання профілактики правопорушень та протидії  

злочинності знаходиться на постійному контролі адміністрації закладу освіти. Робота з цих 

питань чітко спланована та відображена в планах роботи школи на рік, планах роботи 

класних керівників  1-11 класів.  

Одним із основних питань, що є нагальним сьогодні - проблема щодо запобіганню булінгу 

серед  учнів учнівської молоді в закладах освіти. На виробничих нарадах розглянуто ряд 

законодавчих актів що підсилюють виконання цієї проблеми. Дирекцією закладу проведена 

відповідна робота: 

-  видано  наказ  по  школі від 01.09.2020  №69  «Про проведення Всеукраїнського тижня з 

протидії булінгу»;                                                                

-  видано  наказ  по  школі від 05.10.2020  №82  «Про підсумки проведення в школі   

Всеукраїнського  тижня з протидії булінгу».     

Даний тиждень тривав  з 14 – 18 вересня 2020 року. Було проведено ряд  бесід з учнями, 

що мають проблеми спілкування у класних колективах та прояви девіантної поведінки: 

«Змінюй в собі негативне ставлення до інших», « Добро починається з тебе», « Не будь 

жорстоким». 

Для учнів було проведено  тренінги, де учасники змогли побувати в різних ролях, 

висловити та обґрунтувати свою думку. Тренінгове заняття “Спілкування з однолітками” 6 

клас, тренінг «Як відстояти себе» 5 клас,  “Як протидіяти тиску однолітків”- 7клас. 

Для молодших школярів вже стало традицією проведення ранкових зустрічей  з метою 

формування навичок дружніх стосунків та позитивного настрою. Для старшокласників  

створено морально безпечний  освітній  простір, де є  формування позитивного мікроклімату 

та толерантної міжособистісної взаємодії.  

Багато інформації почерпнули  під час перегляду відео презентації “Булінг в школі. Як 

його розпізнати”,  та “Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист 

дитини”. 



Педагоги отримали та обговорили інформацію за круглим столом « Що таке булінг.  Як 

допомогти дитині-агресору». 

Проведено тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі» 

(дистанційно),  розроблено Пам‟ятки для батьків та учнів. 

Питання  профілактики  булінгу  розглядаються  на  нарадах  при  директорі, на 

методичних об‟єднаннях класних керівників. 

   Станом на 29.05.2021 року проявів булінгу серед учнів школи не зафіксовано. 
     З 12 по 18 жовтня в нашій школі проходив тиждень захисника України. Про що свідчать 

накази по школі   від  03.10.2020  №80  «Про проведення Тижня захисника України» та 

підсумковий наказ від  21.10.2020   № 87 Про підсумки проведення Тижня захисника 

України». 

Впродовж тижня були проведені такі заходи: круглий стіл з учнями 11 класу «Українське 

військо від козака до кіборга», урок мужності в 9 класі «Сила нескорених», уроки – лекції «З 

Україною в серці», «Україна від козацьких часів до сьогодення». Кожен клас підготував 

малюнки та обереги для воїнів, які захищають територіальну цілісність України. Для учнів 1- 

4 класів організували конкурсно - ігрові програми: вікторини, конкурс віршів про Україну, 

конкурс патріотичної пісні, спортивні змагання між учнями 1-2 і 3-4 класів. 

Також був проведений місячник національно-патріотичного виховання. Який  тривав з 

06.11.2020року по 06.12.2020року. 

До Дня української писемності та мови вчителі -філологи організували і провели квест для 

учнів 5 – 11 класів. 

20 листопада в кожному класі продемонстрували фільм «Революція гідності. Пишемо 

історію», присвячений Дню гідності та свободи. 

 До Дня пам‟яті жертв голодомору учні переглянули відеофільм «Міфи про голодомор», 

«Музей голодомору». 

25 листопада стартувала щорічна  акція «16 днів проти насилля».  

Міжнародна акція  в нашій школі  розпочалась з  інформаційного повідомлення «Захисти 

життя – зупини насильство!» та з випуску психологічного вісника «Стоп – насильству». До 

уваги читачів була представлена тематична книжкова виставка «16 днів проти насильства». 

Проведено опитування учнів 1-11 класів: «Що я знаю про насильство?». З учнями 5 – 11 

класів були проведені бесіди «На захисті дитини від насильства стоїть закон». 

У рамках акції відбулися такі заходи: 1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом.  З 

метою попередження та розповсюдження СНІДу та ВІЛ проведено різноманітні тематичні 

виховні години  : «Міфи і факти» з показом відеороликів «ВІЛ та СНІД- міфи та реальність» 

та презентацій.  Провели та обговорили анкетування учнів 8 – 11 класів «Що я знаю про 

СНІД» 

З учнями 8 – 9 класів практичний психолог провела тренінг : «Шляхи протидії торгівлі 

людьми» з переглядом фільму «Станція призначення життя», а з учнями 5 – 7 класів  провела 

тренінг «Скажемо «ні» насильству в шкільному колективі» та круглий стіл на тему: 

«Насилля в сім‟ї  як соціальна проблема».  

Вчителі української мови організували і провели конкурс творів на тему: «Щастя моєї 

сім„ї» 

Найменші учні школи взяли участь у конкурсі «Наші долоні проти насильства». Зі своїх 

долоньок діти виготовляли різні фігурки, протистоявши таким чином насиллю.  

Закінчилась акція «16 днів проти насилля» Всеукраїнським уроком  « Права людини». 

 З 7 по 11грудня в нашій школі проведено тиждень права. Вчитель правознавства зробила 

анонс тижня, де повідомила про заходи, що будуть відбуватися. 

Кожен класний керівник провів виховну годину на тему: «Права людини з відеороликами 

та презентаціями. Оголосили і провели конкурс малюнків на тему «Що ми знаємо про свої 

права». З учнями 5 – 11 класів провели бесіду «Протидія булінгу» і зробили перегляд відео-

уривку з лекції Ніка Вуйчича «Як Нік Вуйчич боровся з булінгом у своєму житті», а також 

переглянули відеофільм  «Що таке права  людини». 

З учнями 8 – 11 класів практичний психолог провела тренінг «Запобігання насильству». 



Завершився тиждень  зустріччю з дільничим інспектором, де діти давали свої запитання і 

отримували на них вичерпуючі відповіді. 

 На День Святого Миколая для учнів 1- 6 класів продемонстрували фільм «Дитинство 

Миколая».  Кожен учень отримав подарунок від самого Миколая з побажаннями гарно 

навчатися і бути слухняними та милосердними в ставленні один до одного. 

До Нового року кожен клас початкової школи підготував свою концертну програму і по 

черзі виступив біля ялинки. А ще діти водили хороводи і фотографувалися з Дідом Морозом 

і Снігуронькою. 

А учні 5 – 11 класів  переглянули новорічні фільми та мультфільми. 

Виховну роботу у ІІ півріччі розпочали з конкурсу колядок і щедрівок.                                             

До Дня соборності України підготували і провели виховні години з переглядом     

відеофільму. 

До річниці битви під Крутами з молодшими школярами класні керівники провели години 

спілкування з переглядом відео «Пам‟яті Героїв Крут». З учнями середніх класів були 

проведені виховні години з презентаціями і переглядами відео. З учнями 9 – 11  класів 

провели урок мужності «Кров і вогонь з‟єднались у серцях молодих» з переглядом 

відеофільму «Крути. Пишемо історію» . 

  До 150 річчя від дня народження видатної поетеси учні кожного класу підготували і 

провели різні заходи. Так, між учнями 1- 11 класів був проведений конкурс читців творів 

Лесі Українки. 3 клас підготував цікавий літературний ранок «Життєвий шлях Лесі 

Українки», а учні 4 класу організували літературні читання «Леся Українка – поетична квітка 

України» з переглядом презентації.                                                       

Учні 10 класу підготували літературну вікторину «Ти себе Українкою звала…».    

   Вчителі української мови і літератури  організували для учнів 5 – 11 класів конкурс 

учнівських творів «Я вічно буду жити» та протягом місяця переглядали з учнями фільми за 

творами Лесі Українки. («Блакитна троянда»,      «  Мавка. Лісова пісня», тощо)                                                                                              

   Учні 6 класу  підготували презентацію «Життєвий шлях Лесі Українки", а учні 8 класу  

підготували інформаційні хвилинки «Леся Українка – зразок мужності, безмежної відданості 

своєму народові», віртуальну екскурсію «Місцями життя Лесі Українки» провели учні 7 

класу. Учні 11 класу підготували відеоогляд «Обличчя української історії: Леся Українка». 

   Її твори – це джерело творчості і натхнення. Вони вчать любові до життя, до природи, бути 

сильними, вірити в себе, турбуватися про менших. 

 Традиційно з 8 по 12 березня в школі проходив Шевченківський тиждень. Всі бажаючі 

підготували твори поета на конкурс читців. А біля пам‟ятника Кобзареві була відслужена 

поминальна панахида священником ПЦУ. 

  Вже 35 років поспіль ми згадуємо аварію на Чорнобильській АЕС як техногенну та 

екологічну катастрофу сучасності. В цей день в Теслугівському ліцеї був проведений мітинг 

– реквієм . Пом‟янути загиблих та подякувати ліквідаторам на ЧАЕС вийшли учні та вчителі, 

староста села Шаблій М.М. та деякі  односельчани. Присутні пригадали тогочасні події – 

квітневу трагедію 1986 року. Із величною шаною згадали усіх тих мужніх ліквідаторів, хто 

ризикував своїм життям та здоров‟ям, захищаючи людство від згубного впливу радіації та 

подякували живим героям. 

 Учні школи підготували літературно – музичну композицію «Дзвони Чорнобиля». 

  Класні керівники  провели різні виховні заходи зі своїми учнями. Зокрема: години 

спілкування «Чорнобиль – біль у серці . Причини і наслідки катастрофи», «Чорнобильська 

катастрофа: вчора, сьогодні, завтра». Організували віртуальну екскурсію «Чорнобиль». 

Підготували презентацію       «10 фактів про Чорнобиль», переглянули відео «Чорнобильська 

катастрофа» та  кінофільм «Мужність і біль Чорнобиля». 



    Шкільний бібліотекар Дрегер Н.М. разом з учнями ліцею підготували історичний 

репортаж «Чорнобиль в серці України, а тінь його по всій землі» та виставку – спогад «Біль 

Чорнобиля з роками не зникає». 

В цей день організували і провели День цивільного захисту дітей. 

 На території с. Теслугів є Обеліск загиблим воїнам у другій світовій війні. Щороку на 9 

травня відбувається вшанування пам‟яті  загиблих героїв. Цього року теж  біля обеліска  

відбувся мітинг – реквієм. На ньому виступили староста села Шаблій Марія Михайлівна, 

ветеран війни Сова Петро Григорович, воїн – афганець – Крисюк Петро Олександрович, а 

учні ліцею підготували літературно – музичну композицію. 

  Учні та вчителі тримають обеліск  у чистоті та порядку. Покладають до підніжжя свіжі 

квіти. 

  З метою ознайомлення учнів з подіями Голокосту, масовим знищенням єврейського 

народу у Другій світовій війні в Теслугівському ліцеї були проведені класними керівниками 

різні виховні заходи.  

  З учнями початкових класів провели години спілкування на тему «Хто такі 

праведники?».  Для учнів 5 – 11 класів класні керівники підготували презентації 

«Праведники Радивилівщини». Учні дізналися, що звання «Праведник України» посмертно 

були удостоєні члени Радивилівської родини Доманських із Немирівки – Іван Ульянович, 

Параскевія, Михайло Іванович, Надія Захарівна і Надія Іванівна. 

  Відповідні документи і пам‟ятні знаки отримав Віктор Михайлович Доманський, якому 

було вручено диплом «Син праведників». 

   З учнями 10- 11класів провели виховні години на тему: «Праведники народів світу: 

феномен людського вибору» з переглядом презентацій і відеороликів про події в Бабиному 

Яру. 

  З нагоди Дня Європи в Теслугівському ліцеї було проведено ряд фізкультурно – 

оздоровчих заходів з метою піднесення престижу фізичної культури та ознайомлення учнів з 

європейськими цінностями.                                                    

 З 17 травня кожного дня вчителі фізичної культури проводили загальношкільну зарядку. 

18 травня  класні керівники організували і провели вікторини «Подорож по Європі» (5 -11 

класи) та гру – мандрівку «Галопом по Європі»              (1-4 класи) . 19 травня провели  

спортивні змагання серед молодших і старших класів. 

   До вшанування 80 -х роковин з часу розстрілів в‟язнів  тюрем Рівненщини, розстріляних 

органами НКВС-НКДБ на початку німецько – радянської війни 

шкільний бібліотекар зробила книжкову виставку «Вони боролися за Україну». 

З учнями 9 – 11 класів провели лекцію на тему «Червоний терор» з переглядом 

відеороликів.                 

  А з учнями 5 – 8 класів були проведені тематичні уроки «Герої не вмирають». 

 Класні керівники Бондарець Л.А. та Гогусь А.В. разом з учнями 7 -8 класів організували 

зустріч з жителькою нашого села Совою Вірою Петрівною, на будинку якої встановлена 

меморіальна дошка її сестрі Миколюк Ользі, яка була активним борцем за волю України і 

закатована в Рівненській тюрмі. Також поклали квіти до могили загиблим воїнам УПА, які 

були розстріляні енкаведистами під лісом села Теслугів. 

Святково цього року відбулося свято останнього дзвоника. 

Більше уваги придилялося правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах, які 

проводилися онлайн, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування. 

Питання для анкет батьків розроблялися  до «Абетки для директора школи».  

Впродовж 2020 – 2021 навчального року гуртковою роботою в школі охоплено 30 учнів.  

     Відвідування є важливим фактором успішності учнів. 

     Аналіз відвідування   школи  учнями 1- 11 класів  протягом 2020-2021 навчального року. 



Клас 

К-сть 

дітей у 

класі 

Пропущено 

через 

хворобу 

(к-сть уч.) 

Пропущено з 

поясненням 

батьків 

(к-сть уч.) 

Пропущено 

без поважної 

причини 

(к-сть уч.) 

Примітка 

1 14 5 - - - 

2 18 11 1 - - 

3 14 8 3 -      - 

4 14 8 - 3 3 учні/по1 дневі 

5 9 2 7 -  

6 15 3 5 - 

2 учні/1 день 

2учні/2дні 

1 учень 3 дні 

 

7 15 9           8 2 
1учень/4дні 

1 учень/6 днів 

8 13 7 12 - - 

9 18 12 12 - - 

10 8 7  - 

2учні/1день 

1учень/2дні 

1учень/8днів 

11 5 - - - - 

 

Учні школи, які пропустили до десяти днів і більше, проте по хворобі: 

      Учні 1 класу, які пропустили заняття по хворобі: Гадзімовський Максим -5 днів, 

Копищик Остап – 10 днів, Ковальчук Артем - 10 днів, Савельєв Віталій – 22 дні, Матоліна 

Соломія – 3 дні. 

      Учні 2 класу, які пропустили заняття по хворобі: Климюк Тетяна – 5 днів, Лук‟янчук Ліза 

– 6 днів, Оразбаєв Кирил – 13 днів, Швейда Владислав – 15 днів, Ващук Віктрія – 7 днів, 

Гадзімовський Максим – 3 дні, Клос Ярина – 6 днів, Осяєв – 3 дні, Перець Максим – 5 днів, 

Сінчук Павлина – 7 днів. 

Гадзімовська Софія  з 23.03 -05.04. 2021 року перебувала на ізоляції. 

     Учні 3 класу, які пропустили заняття по хворобі: Свінтуховська Софія-25 днів, Гаврилюк 

Дарина – 11 днів, Макарова Вероніка та Бондарець Уляна по 5 днів, Перець Роман – 5 днів, 

Процюк Дарина – 5 днів, Рудишина Вікторія - 5 днів. 

   Данилюк Христина з 16.04.-28.04.2021 року перебувала на ізоляції. 



    Учні 4 класу, які пропустили заняття по хворобі: Ралець Назар – 22 дні, Савельєв 

Володимир - 13 днів, Мельничук Настя- 16 днів,  Дідик Вікторія  - 4 дні, Лук‟янчук 

Анастасія – 2 дні, Бреус Андрій – 4 дні, Гадзімовська Соломія – 6 днів. 

 Данилюк Тарас з 16.04 – 28.04.2021року та Гадзімовська Соломія  з 23.03 -05.04. 2021 року 

перебували на ізоляції. 

  Учні  5 класу, які пропустили заняття по хворобі: Вишневський Карен – 6 днів, Шевчук 

Богдана – 4 дні. 

   Учениця 6 класу, Перець Іванна, пропустила через хворобу – 12 днів, Гаврилюк  Іван – 6 

днів, Марута Сергій – 1 день. 

    Учні 7 класі, які пропустили заняття через хворобу: Ващук Михайло – 17 днів, Мулик 

Вероніка – 7 день, Климюк Вікторія -16 днів,   Табінський Олександр – 8 днів, Перець Сергій 

– 3 дні.   

  По поважній причині пропустили заняття такі учні: Ващук Михайло – 5 днів. Воєвода Анна 

– 5 днів, Климюк Вікторія – 4 дні, Бойко Вікторія – 3 дні, Савчук Михайло- 3 дні, Мулик 

Вероніка – 3 дні, Юхимчук Вікторія – 4 дні. 

Табінський Олександр пропустив заняття по поважній причині– 6 днів, без поважних причин 

– 8днів. 

 Орищин Павло  пропустив заняття по поважній причині-17 днів, без поважних причин – 

7днів. 

    Учні 8 класу, які пропустили заняття через хворобу: Білоус Анна – 10 днів, Слава Діана – 

11 днів, Меркулова Валерія – 5 день, Лук‟янчук  Вікторія – 10 днів, Мацько Михайло – 3 дні, 

Мулик Майя – 9 днів, Синьогуб Софія-8 днів. 

   Учні 9 класу, які пропустили  заняття через хворобу: Конашевська Людмила-12 днів, 

Йонець Христина- 11 дні; Марута Альона – 2 дні, Нестерович Аліна – 4 дні, Орищина 

Вікторія -7 днів, Новосад Назар -2 дні, Нестерович Діана -2 дні, Савельєв Юрій – 1 день. 

 Учні 10 класі, які пропустили заняття  по хворобі: Свіщевська Вікторія -18 днів, Войтюк 

Аліна – 3 дні, Веремей Анна -3 дні, Войтюк Аліна – 3 дні, Дмітрієнко- 9 днів, Єфременкова 

Софія – 6 днів, Мурина Софія – 5 днів, Ющук Іван – 5 днів. 

На ізоляції перебувала Войтюк Аліна з 16.03-26.03. 2021 року. 

      Техніка безпеки є прерогативою нашого навчального закладу. В поточному навчальному 

році не було травмовано жодної дитини. 

      Користування мобільними телефонами під час уроків категорично заборонено. 

     Проаналізувавши стан харчування за 2020-2021 н.р. можна відмітити слідуюче: 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням - 117 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням учнів 1-4 класів - 55 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням 5-9 класів - 61 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням 10-11 класів - 8 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей що постраждали від аварії на 

Чорнобильській АЕС - 0 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей сиріт та позбавлених батьківської опіки та 

піклування - 0 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей із малозабезпечених сімей - 19 

Вартість харчування на сьогоднішній день  за кошти батьків становить 10 гривень на 

день, учні які харчуються за кошти з місцевого бюджету 15 гривень. 

За державні кошти харчуються учні 1-4 класів з малозабезпечених сімей. Тому дуже 

важливо, щоб довідки були подані вчасно.  

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до 

нормативно – правової бази. Всі учні школи пройшли медичний огляд.  

Будівля школи прийнята в експлуатацію 50 роки тому. Дирекція школи разом з 

педагогічним колективом працює над вдосконаленням матеріально- технічної бази школи, 

підтримуючи її у належному стані. 

Значному  розвитку  закладу сприяє небайдуже ставлення батьків та всього колективу 

до школи. Бо коли є потреба то наші батьки приходять на допомогу. 



 Ми маємо у всіх навчальних кабінетах комп‟ютери або ноутбуки тому  в даному 

навчальному році всі навчальні кабінети отримали вільний доступ до інтернету.  

В даному навчальному році зроблений ремонт в навчальних кабінетах, спортивному 

залі та їдальні школи, полаковані шкільні коридори. Придбано дидактичний матеріал для 

НУШ. 

Великою проблемою для нас залишається дах комбінату, Парти, комп‟ютерне 

обладнання для першого класу будуть закуплені за рахунок державних коштів та частково за 

кошти місцевого бюджету.   

Планово-господарська діяльність ліцею у 2020/2021 навчальному році була спрямована 

на створення належних санітарно-побутових умов навчання та виховання учнів, 

вдосконалення навчально-матеріальної бази школи, осучаснення інтер‟єру шкільних 

приміщень. Достатньо уваги було приділено питанню економії енергоносіїв, раціональному 

використанню фінансових ресурсів. Основними джерелами фінансування школи 

були: державне (місцевий бюджет) – оплата енергоносіїв, харчування учнів 1-4 класів та 

дітей пільгового контингенту, заробітна плата працівників школи. 

На реалізацію освітньої програми «Нова українська школа» за рахунок державної 

субвенції придбано: парти одномісні – 7 шт на суму 10850 грн; 

В школі зроблено поточні ремонти в усіх навчальних кабінетах.   

 Придбано нові кришки парт у кабінет хімії 12 штук, кабінет фізики 12 штук. За власні 

кошти педпрацівників.  

Закуплено та замінено шкільні дошки в кабінетах географії, української мови та 

літератури, зарубіжної літератури та англійської мови. На суму -16000грн.      

Придбано за кошти відділу освіти новий унітаз, умивальник, водонагрівачі - 2 штуки у 

туалети шкільні та для працівників харчоблоку.     

Загалом з 01.01.2021 по 31.07.2021 року на підготовку школи до 2021/2022 навчального 

року витрачено грн в тому числі: 

бюджетних – 16100 грн; 

спонсорських – 18250 грн; 

 

 

 

 


